TES1

Devoir maison 4

Exercice 1: 8 points

Résoudre les équations et inéquations suivantes :
1. e 623 =0

. €

2
3. e11+6z < 65I78
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—z2 -8z =1

52°46 1
et °> e—r3+22?
Exercice 2: 12 points
Soit f la fonction définie sur R par :
8 — 23
fo)=1ra

. Déterminer les variations de ¢ : © — 8 — 3.

b. Montrer que I’équation 8 — 23 = 0 admet une unique solution sur R.

o

En déduire le signe de f sur R.

a. Déterminer les variations de h : z — 22 + 32 + 16
b.

c.
d.

€.

Montrer que I’équation h(xz) = 0 admet une unique solution notée « sur [—3; —2].
En déduire le signe de h sur R.
Donner une valeur approchée de o & 1072 prés.

En déduire les variations de la fonction f.

3. Tracer la courbe Cf de la fonction f pour z € [—4;3].

4. Déterminer I’équation de la tangente 1" & la courbe de la fonction f en z = —3 puis la tracer.

5. Déterminer sans calcul lim
h

f(=3+h) = f(=3)
—0 h

1 A rendre avant le 12/12/2013



